

Samostan i Župa sv. Marka Evanđelista Plehan

Nedjelja, 21. ožujka 2021.

Peta nedjelja korizme (Gluha)

U 9,00 sati sv.misa u Modranu: na nakanu

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*
na nakanu;

Ponedjeljak, 22. ožujka 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Utorak, 23. ožujka 2021.

Sv. Turbije Mongrovejski, biskup (+106.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U 16,00 sati Pobožnost - **drugi** - utorak na čast sv. Anti - i sv.misa u Modranu

Srijeda, 24. ožujka 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Četvrtak, 25. ožujka 2021.

NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO: BLAGOVIJEST

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Petak, 26. ožujka 2021.

Cvjetni petak - Dan molitve i pokore: Na prijedlog Papinskog povjerenstva za zaštitu maloljetnika papa Franjo odlučio je ustanoviti Dan molitve za žrtve spolnog zlostavljanja, te molitve Bogu za jasniju svijest odgovornosti svih članova Crkve za maloljetne osobe koje su im povjerene.

Bosanskohercegovački biskupi odredili su 2017., da **petak pred Cvjetnicu** bude *Dan molitve i pokore za žrtve nasilja i zlorabljenja.*

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: + Fra Franjo Rehlicki; za potrebe samostana i braće

Raspored Puta križa i sv.misa kroz korizmu u Župi Plehan 2021.:

U 15,00 sati Put Križa i sv.misa u Modranu

U 16,30 sati Put Križa i koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U zakazano vrijeme vjernici i svećenik počinju Put križa iz molitvenika Biserje sv. Ante. Poslije Puta križa je sv.misa. U korizmi svojim priložima u Kruh sv. Ante pomažemo siromašne.

Subota, 27. ožujka 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: za žive i pokojne dobročinitelje

U 9,00 sati Uskrsna Ispovijed bolesnih i nemoćnih u Župi Plehan

Nedjelja, 28. ožujka 2021.

CVJETNICA: NEDJELJA MUKE GOSPODNE

Svjetski dan mladih i Ljetno računanje vremena: u 2 sata kazaljke pomaknuti jedan sat unaprijed

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

Preporučujemo: Neka vjernici, uz dogovor sa župnika, pjevaju ili čitaju Muku na sv.misama u Modranu i na Plehanu!!!

Dani posta i nemrsa u 2021. godini su Pepelnica (Čista srijeda) 17. veljače i Veliki petak, 2. travnja. Post obvezuje sve one koji su punoljetni do započete šezdesete godine.

Nemrs je propisan u sve petke u godini, osim na svetkovine, ali se izvan korizme može zamijeniti djelima dobrotvornosti i vježbama pobožnosti. Nemrs (uzdržavanje od mesne ili druge hrane) obvezuje sve koji su navršili četrnaestu godinu života.

Uskrsna ispovijed u Župi Plehan je pola sata prije svetih misa

Dragi vjernici, pogledajte u molitvenik *Biserje sv. Ante* o sakramentu Pokore.

PRIJE ISPOVIJEDI ispitajte svoju savjest, izmolite molitve, donesite odluku.....

Uskrsna Ispovijed bolesnih i nemoćnih u Župi Plehan – subota, 27. ožujka 2021.

Najavite ispovijed prakaraturu ili u Župni ured Plehan. U svakoj kući - u kojoj se slavi sakrament Ispovijedi, Bolesničkog pomazanja i Pričesti - treba biti na lijepo prikrivenom stolu i časnom mjestu: Križ, Svijeća i Vodica.

Novi franjevački samostana Plehan: 17. rujna 2020., potpisan je Ugovor o nastavku gradnje Novog samostana: o izvođenju betonskih armiranobetonskih i zidarskih radova na konstrukciji objekta samostana, te izvođenje izolaterskih, limarskih i fasaderskih radova na pokrivanju ravnog krova samostana s firmom STANOGRADNJA iz Odžaka. Ukupna vrijednost radova je: 565.391,06 KM.

Darovatelji:

Uplatnica samostana Plehan: Iva i Ivo Rašić 200,00 KM;

Hvala!

Darovatelji u Kruh sv. Ante: Ilija Blažević 10,00 KM;

Hvala!

Darovatelji za Franjevce u samostanu svetog Marka Evanđelista Plehan:

- **u novcu:** Iva i Jure Princip 100,00 KM; Obitelj Sejdić iz Odžaka 100,00 KM; N.N. 500,00 kuna; Marina i Zvonimir Remić 300,00 kuna;

- **u hrani:** Mato-Maćo Vidak; Ana i Joko Grlić; Katica Ćurak; Smilja i Žarko Čančarević; Anija Jeleč; Dževada Blažević; Janja i Jozo-Jokan Blažević; Ana Gostinčar; Ruža Lončar; Marica Filipović; Hvala vjernicima na čestitkama i darovima za fra Jozin imendan.

- **u radu:** Slavica i Marko Princip. Beba i Pero Radoš iz Johovca darovali janje.

Hvala!

Poziv Uprave Samostana Plehan za izgradnju Vjerskog i kulturnog središta Plehan

Ako imate ideju koju želite realizirati na Plehanu, javite se Upravi samostana.

Želite li molitvom osvijetliti Plehan ili ste voljni materijalno podržati izgradnju i hoćete biti informirani o događanjima na Plehanu, uključite se!

Otvoreni smo za prijedloge i pokretanje projekta iz vjere, kulture, znanosti i sporta.

Ljubitelje prirode pozivamo na upoznavanje ovog prelijepog brežuljkastog krajolika u Bosanskoj Posavini - na sjeveru Bosne.

Mladi i volonteri pridružite nam se sa svojim idejama, prijedlozima i projektima!

Odgovor na Poziv:

a) **Subota, 20. ožujka 2021. Radovi na Kapeli sv. Ivana Krstitelja u modranskom groblju**

Prošle godine završeni su radovi na sanaciji Kapele sv. Ivana Krstitelja u novom modranskom groblju. Troškovnik s opisom radova uradio je Ivan Ćorluka i koordinirao radovima.

Bosiljka i Mario Ćorluka platili su nabavku materijala i dnevnice izvođačima radova.